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V pátek 28. března se v konferenčním a výstavním centru COEX v Soulu uskuteční nová
konference pro vývojáře Pleos 25. Jejím smyslem je urychlení vývoje softwarově
definovaných vozidel a rozšíření ekosystému aplikací pro vozy značek Hyundai, Kia a
Genesis.

Na odborné konferenci pro vývojáře nazvané Pleos 25 uvede značka Hyundai novou značku
Pleos i vlastní vývojovou platformu pro technologie v oblasti mobility
Otevřené vývojové prostředí umožní tvorbu aplikací třetích stran pro novou generaci
informačních a zábavních systémů koncernu Hyundai Motor Group (HMG)
Na konferenci budou vývojářům a partnerům představeny také možnosti spolupráce na
klíčových technologiích pro softwarově definované automobily, umělou inteligenci a autonomní
jízdu

HMG na akci představí novou softwarovou značku Pleos, která zaštítí vývojové aktivity v oblasti
chytrých a udržitelných řešení pro mobilitu a autonomní dopravní infrastrukturu. Platforma Pleos
dokáže propojovat data ze všech typů zařízení, a vytváří tak nové možnosti a příležitosti. Představeny
budou též klíčové technologie pro vývoj softwarově definovaných automobilů.

Společnost připravuje také vlastní sady nástrojů pro vývoj softwaru (SDK) i rozhraní pro
programování aplikací (API), což vývojářům umožní pracovat s daty vozidel a vyvíjet vlastní aplikace.
Otevřené prostředí pro vývoj aplikací třetích stran podpoří vznik ekosystému kolem nové generace
informačních a zábavních systémů.

Vývojáři HMG představí nejnovější aktuality v rámci technických prezentací, které budou tematicky
zaměřeny na softwarově definované automobily, umělou inteligenci a autonomní jízdu. Účastníci se
seznámí s procesem vývoje automobilových aplikací a prostřednictvím praktických workshopů budou
moci prozkoumat konkrétní softwarové nástroje.

Zájemci se mohou na konferenci Pleos 25 již registrovat. Vývojáři, kteří se chtějí akce zúčastnit, se
mohou s předstihem zaregistrovat na této webové stránce. Registrovaní účastníci získají exkluzivní
praktické zkušenosti s vývojem automobilových aplikací a možnost osobních náborových konzultací.
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